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2. Решити неједначину  � EMBED Equation.3  ���.  Решење. � EMBED Equation.3  ���.


� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���         Одавде је � EMBED Equation.3  ���





3. Решити једначину  � EMBED Equation.3  ���.  Решење. � EMBED Equation.3  ���.


� EMBED Equation.3  ���


За � EMBED Equation.3  ���, добијамо � EMBED Equation.3  ���, одакле је � EMBED Equation.3  ���.





4. Решити једначину  � EMBED Equation.3  ���.  Решење. � EMBED Equation.3  ���.


� EMBED Equation.3  ��� 


Смена � EMBED Equation.3  ���, доводи до квадратне једначине


� EMBED Equation.3  ��� Њена решења су 


� EMBED Equation.3  ���, 


тј. � EMBED Equation.3  ��� и � EMBED Equation.3  ���.


Како је � EMBED Equation.3  ��� једино решење је � EMBED Equation.3  ��� одакле је � EMBED Equation.3  ���.





5. Решити једначину  � EMBED Equation.3  ���.  Решење. � EMBED Equation.3  ���.





Домени функција су � EMBED Equation.3  ���.





� EMBED Equation.3  ���.


Сада  је


� EMBED Equation.3  ���


� EMBED Equation.3  ���


Решење  � EMBED Equation.3  ��� не припада интервалу � EMBED Equation.3  ���. Дакле, једино решење је � EMBED Equation.3  ���.





7. Одредити страницу ромба ако је једна дијагонала 2 пута дужа од друге, а површина ромба је � EMBED Equation.3  ���.     Решење. � EMBED Equation.3  ���.


Површина ромба се рачуна преко дијагонала као  


� EMBED Equation.3  ��� .


Из услова задатка имамо 


� EMBED Equation.3  ���.


Сада је � EMBED Equation.3  ���,   тј. � EMBED Equation.3  ���. 


Како дијагонале граде прав угао, имамо


� EMBED Equation.3  ���,


одакле је � EMBED Equation.3  ���.

















8. На правој   � EMBED Equation.3  ���  наћи тачку подједнако удаљену од тачака  А(-1,-2)   и   B(1,4).   


    Решење. � EMBED Equation.3  ���.


Средина � EMBED Equation.3  ��� дужи � EMBED Equation.3  ��� има координате � EMBED Equation.3  ���,


тј. то је тачка � EMBED Equation.3  ���. Права � EMBED Equation.3  ��� има једначину


� EMBED Equation.3  ���  одакле је � EMBED Equation.3  ���, тј. � EMBED Equation.3  ���. 


Скуп тачака подједнако удаљених од � EMBED Equation.3  ��� и � EMBED Equation.3  ��� је симетрала дужи � EMBED Equation.3  ���. Она пролази кроз � EMBED Equation.3  ��� и има коефицијент правца � EMBED Equation.3  ���. Њена једначина гласи � EMBED Equation.3  ���, тј � EMBED Equation.3  ���. Тачка � EMBED Equation.3  ���на правој � EMBED Equation.3  ��� подједнако удаљена од � EMBED Equation.3  ��� и � EMBED Equation.3  ���припада и симетрали, тако да добијамо систем 


� EMBED Equation.3  ���  чије решење је � EMBED Equation.3  ���.








9. Одредити ивицу а коцке која је уписана у праву купу висине H=6 и полупречника основе R=4 тако да  четири темена леже на изводницама купе, а четири на основи. 


      Решење. � EMBED Equation.3  ���.





Нека је  коцка � EMBED Equation.3  ��� уписана у праву купу (купа код које је оса нормална на основу)  чији је врх  � EMBED Equation.3  ���и подножје висине � EMBED Equation.3  ��� . Уочимо раван која садржи � EMBED Equation.3  ���.  Она сече основу у � EMBED Equation.3  ���и � EMBED Equation.3  ���. Применом теореме о сличности имамо





� EMBED Equation.3  ��� .


Конкретно, у овом задатку је     � EMBED Equation.3  ���,   тј.  � EMBED Equation.3  ���.








10. Пројектовањем железничке пруге између места А и B предвиђен је тунел. Изабранa је тачка C тако да су из ње видљива и доступна oбa места. Мерењем је добијено да је � EMBED Equation.3  ���, � EMBED Equation.3  ��� и угао � EMBED Equation.3  ���.  Колика је дужина тунела � EMBED Equation.3  ���?  


       Решење.  � EMBED Equation.3  ���.





Применом косинусне  теореме, добија се  


� EMBED Equation.3  ���,


тј. 


� EMBED Equation.3  ���,


одакле је 


� EMBED Equation.3  ���.
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